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13903
Písacia súprava Mark Twain
Písacia súprava Mark Twain pozostávajúca z rolleru 
a guľôčkového pera, vyrobená z kovu s tmavomod-
rou povrchovou úpravou (farba písania modrá).

 19 × 5,6 × 2,6 cm |  G3  |  KS

11,45 € 

F241
Súprava na písanie
Písacia súprava Ferraghini pozostávajúca z 
guľôčkového pera a rolleru (modrá farba pí-
sania) z kovu s rebrovaným povrchom.

 17,6 × 5,6 × 3 cm |  G3  |  K

12,65 € 

13855
Guľôčkové pero Mark Twain
Kovové guľôčkové pero Mark Twain s matným telom, 
kovovými aplikáciami a kovovou náplňou Parker.

 19,4 × 3,9 × 3 cm |  G2  |  K

8,35 € 

13856
Písacia súprava Mark Twain
Písacia súprava Mark Twain pozostávajúca z rol-
lerového pera a kovového guľôčkového pera s 
čiernym matným telom a lesklými čiernymi apli-
káciami, zabalená v darčekovej krabičke.

 19,4 × 5,7 × 3 cm |  G2  |  K

10,65 € 
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ECO RECYCLED

13845
Recyklované hliníkové guľôčkové pero
Recyklované hliníkové guľôčkové pero s kovovým 
klipom, modrou náplňou a bambusovým tlačítkom.

 ø 1 × 14,5 cm |  G1  |  P

1,03 € 

13873
Pogumované guľôčkové pero
Pogumované guľôčkové pero s aplikáciami vo 
farbe ružového zlata, modrou náplňou, extra-
vagantným klipom a dotykovou funkciou.

 ø 1 × 15,3 cm |  UV  |  P

0,69 € 

13680
Tenké guľôčkové pero
Tenké, pogumované, kovové stláčacie guľôčkové pero 
so striebornými aplikáciami a modrou náplňou.

 ø 0,8 × 14,2 cm |  G1  |  P

0,52 € 
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13935
Paper pen
Environmentally friendly blue-writing pen with paper 
barrel and metal clip. We print your logo on the barrel.

 ø 1,1 × 14,4 cm |  T1 4 × 0,6 |  N

13935
Długopis papierowy
Przyjazny środowisku długopis, wykonany z papieru z 
metalowymi elementami, piszący na niebiesko.
Paper pen

 ø 1,1 × 14,4 cm |  T1  |  N

1,39 zł

13935
Papierové guľôčkové pero
Ekologicky šetrné guľôčkové pero s modrým atra-
mentom, papierovým puzdrom a kovovým klipom.

 ø 1,1 × 14,4 cm |  T1  |  N

0,33 € 

13935
Pix din carton
Pix ecologic cu mină albastră, tijă din hârtie și clip metalic.
Paper pen
Environmentally friendly blue-writing pen with paper 
barrel and metal clip. We print your logo on the barrel.

 ø 1,1 × 14,4 cm |  T1  |  N

13935
Karton toll
Környezetbarát kék golyóstoll papírból, fém klippel.

 ø 1,1 × 14,4 cm |  T1  |  N

130 Ft

13935
Karton toll
Környezetbarát kék golyóstoll papírból, fém klippel.

 ø 1,1 × 14,4 cm |  T1  |  N

13935 | ab €0,17
Kugelschreiber aus Papier
Umweltfreundlicher blauschreibender Kugelschreiber mit 
Papierschaft und Metallclip. Ihre Werbung drucken wir auf 
den Schaft.

 ø 1,1 × 14,4 cm |  T1 4 × 0,6 |  N

Stück 25000 10000 5000 1000 500
€ 0,17 0,18 0,19 0,20 0,21
Druck/St. 0,09 0,11 0,12 0,15 0,20

Werbevorkosten  €49,50

06 050403 06050403
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13875
Plastové guľôčkové pero s atramentom
Plastové guľôčkové pero s uzamykateľným uzáve-
rom, plastovým klipom a modrým atramentom.

 ø 1,1 × 14,3 cm |  T1  |  N

0,55 € 

13876
Fidget pero z hliníka
Fidget guľôčkové pero z hliníka s modrou ná-
plňou, dotykovou funkciou a rotujúcim fidge-
tom. Otáčajte fidgetom namiesto klikania!

 ø 1 × 15 cm |  G1,T2  |  KS

1,45 € 

13887
Gélové pero vyrobené z recyklovaného hliníka
Gélové pero z recyklovaného hliníka s mod-
rou gélovou náplňou na pohodlné písanie.

 ø 1,1 × 15 cm |  G1,T2  |  N

1,20 € 

13915
Rozhodovacie pero
ÁNO - NIE - MOŽNO Stačí sa opýtať na vaše 
rozhodnutie pero. Vďaka otočnému zám-
ku pod tlačidlom vám kovové pero odpo-
vie na vaše otázky. S modrou náplňou.

 ø 1 × 15 cm |  G1,T2  |  KS

2,05 € 
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13758
Guľôčkové pero
Plastové guľôčkové pero s modrou ná-
plňou a výnimočným klipom.

 ø 1 × 14 cm |  T1,UV  |  P

0,26 € 

13952
Zvýrazňovač RPET
Zvýrazňovač vyrobený z recyklovaného plastu so 
žltou farbou označenia v priehľadnom puzdre.

 11,8 × 2,6 × 1,8 cm |  T1,UV  |  N

0,60 € 

13883
Zvýrazňovač trojuholník
Trojhranný zvýrazňovač z plastu vo far-
bách žltej, zelenej a ružovej.

 9 × 1 × 8 cm |  T1,UV  |  N

0,78 € 

13782
Hliníkové guľôčkové pero
Hliníkové guľôčkové pero v skvelých metalických 
farbách s modrou veľkokapacitnou náplňou.

 ø 1 × 14,5 cm |  G1  |  P

0,69 € 

13991
Pero s pogumovaným povrchom
Recyklované hliníkové guľôčkové pero s pogumo-
vaným povrchom a modrou gélovou náplňou.

 ø 1 × 14,3 cm |  G1,UV  |  P

0,53 € 
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13765
Bambusové guľôčkové pero
Trojuholníkový tvar bambusového guľôčkového pera s 
modrou náplňou a kovovým klipom uľahčuje držanie.

 ø 1,1 × 14,3 cm |  G1  |  KS

1,10 € 

13874
Guľôčkové pero 2v1 a nekonečná náplň
Bambusový písací nástroj 2v1 pozostávajú-
ci z modrého písacieho guľôčkového pera s 
dotykovou funkciou a nekonečnou stierateľ-
nou  tuhou so zodpovedajúcou gumou.

 ø 1,1 × 14,8 cm |  G1,T2  |  N

1,19 € 

13793
Papierové guľôčkové pero
Ekologické guľôčkové pero vyrobené z re-
cyklovaného papiera s tromi ozdobný-
mi krúžkami a veľkou modrou náplňou.

 ø 1 × 13,6 cm |  T1  |  N

0,45 € 

23863
Bambusové pravítko
Ekologické bambusové pravítko s cen-
timetrovou stupnicou (do 30 cm).

 30,7 × 2,8 × 0,3 cm |  G1,T1  |  N

0,83 € 

13740
Sada neónových ceruziek
Sada 4 pastelových ceruzkových zvýrazňovačov 
v neónových farbách predstavuje dlhotrvajúcu a 
udržateľnú alternatívu k bežným zvýrazňovačom.

 17,6 × 3 × 1 cm |  VM,T2  |  K

0,75 € 



2024

7

ECO RECYCLEDECOECO ECO ECO

23870
Poznámkový blok z recyklovaného obalu od mlieka
Poznámkový blok s 200 hárkami vyrobený z re-
cyklovaného papiera z obalov od mlieka.

 7,8 × 2,7 × 7,7 cm |  T2,UV  |  KS

1,59 € 

23859
Puzdro na písacie potreby
Obal vyrobený recyklovanej plsti a bambuso-
vého veka. Veko slúži aj ako držiak na smar-
tfón a  pravítko s ukazovateľom cm.

 20 × 6,3 × 5,2 cm |  G2,T2  |  K

3,39 € 

23964
RPET plsť, puzdro na ceruzky
Peračník z plsti RPET so zipsom ponú-
ka priestor na množstvo písacích potrieb.

 ø 6,8 × 21 cm |  S2,DT  |  N

1,09 € 

23775
Samolepiaci poznámkový blok
Súprava samolepiacich papierikov pozostávajúcich 
z 50 veľkých a 25 malých samolepiacich papierikov v 
prírodnej farbe a 25 ks farebných samolepacich štítkov.

 8 × 1,3 × 10,5 cm |  T2  |  KS

1,35 € 

23779
Zápisník s lepiacimi papierikmi
Zápisník s modrým guľôčkovým perom. Sada obsahu-
je 70 ks čisté strány, 25 ks veľkých a malých lepia-
cich papierikov a 25 farebných lepiacich štítkov.

 10,1 × 1,2 × 14,1 cm |  T2  |  KS

1,45 € 
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ECOA5 ECOA5 ECO RECYCLEDA5A5

23774
Bambusový zápisník
Bambusový zápisník s obalom z recyklovaného polyes-
teru na zadnej strane. Zápisník má 192 linajkových 
strán, záložku, gumičku na zapínanie a pútko na pero.

 14,3 × 1,4 × 21 cm |  G2,T2  |  KS

4,45 € 

23744
Plstený zápisník A5 RPET
Plstený zápisník z RPET, obsahujúce 160 linaj-
kových strán z recyklovaného papiera so špirá-
lovou väzbou a pútkom na guľôčkové pero.

 15,3 × 1,9 × 21,2 cm |  DT,S2  |  KS

2,52 € 

23748
Zápisník A5
Zápisník s recyklovaným PU obalom, elastickým 
uzáverom a pútkom na pero. Obsahuje 192 linajko-
vaných strán vyrobené z recyklovaného papiera.

 14,6 × 1,4 × 21 cm |  T2,UV,DT  |  KS

3,35 € 

23867
Poznámkový blok A5 s farebným gravírom
Zápisník formátu A5 s obálkou z imitácie kože a 192 li-
najkovanými stranami, farebnou značkovacou páskou, 
pútkom na pero a elastickou páskou na zapínanie.

 14,2 × 1,5 × 21 cm |  G2,S2,DT  |  KS

3,45 € 
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33947
Držiak na pero z recyklovaného hliníka
Držiak na pero z recyklovaného hliníka s funk-
ciou bezdrôtového nabíjania a rozbočovačom USB 
(výkon 5 W). Súčasťou je nabíjací kábel typu C.

 ø 8,5 × 10,8 cm |  G3  |  K

15,65 € 

33926
Bambusová počítačová myš
Bezdrôtová optická počítačová myš s frekvenciou 
2,4 GhZ, prijímačom USB a rozlíšením 1200 DPI.

 10,5 × 5,8 × 2,5 cm |  G2,T3  |  K

6,94 € 

33853
USB rozbočovač z recyklovaného hliníka
Rozbočovač USB vyrobený z recyklovaného hli-
níka s portom USB-C a 3 portami USB.

 23,5 × 1,5 × 0,8 cm |  G2  |  K

8,15 € 

33951
Nabíjací kábel
Dlhý nabíjací kábel (1,2 m) s bambuso-
vou doskou a adaptérmi typu C, micro 
USB a iOS. Vstup/výstup 5 V/2 A.

 120 × 3,1 × 0,7 cm |  G2,T2  |  K

3,95 € 

33884
Súprava kábla a adaptéra v bambusovej škatuľke
Súprava nabíjacích káblov s nabíjacím káblom typu C 
a adaptérovými nástavcami pre USB, Android a iOS. 
Uložené v bambusovej škatuľke s magnetickým vekom.

 7,8 × 7,8 × 1,7 cm |  G3,T3  |  K

8,95 € 
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ECO 20 000 mAhECO 20 000 mAhSOLAR LED TORCH 39 000 mAh WIRELESS CHARGINGECO 5 000 mAh WIRELESS CHARGING ECO 5 000 mAhRECYCLED

33969
Powerbank 20 000mAh
Výkonná bambusová powerbanka s kapacitou 20 000 
mAh / 3,7 V / 74 W. Power banka má vstup typu C a 
USB a dodáva sa s káblom na rýchle nabíjanie typu C.

 14,5 × 6,7 × 3 cm |  G3,T3  |  K

36,59 € 

33899
Solárna powerbanka 20 000 mAh
Solárna powerbanka s kapacitou 20 000 
mAH a štyrmi rozkladacími solárnymi panel-
mi na optimálne zásobovanie energiou.

 17 × 9 × 3,8 cm |  T3  |  K

69,95 € 

33909
Power bank 39 000 mAh
Táto hliníková powerbanka je so svojou baté-
riou s kapacitou 39 000 mAh skutočným zdrojom 
energie. S výstupom zo sieťovej zástrčky (max. 
150 W) a vstupom a výstupom USB a typu C.

 8 × 8 × 20,6 cm |  G3  |  K

245,68 € 

33958
Magsafe, externá recyklovaná hli-
níková batéria, 5000 mAh
Magsafe® z recyklovaného hliníka s kapacitou 5000 
mAh na bezdrôtové nabíjanie do 10 wattov. Vďa-
ka integrovanému magnetu sa nabíjačka prikladá 
k telefónu Iphone® a zabezpečuje rýchle a bez-
drôtové nabíjanie. Kompatibilná s Iphone® 12 a 
novšími modelmi a môže sa používať ako bezdrô-
tová nabíjačka pre iné modely podporujúce QI.

 10,5 × 6,6 × 1 cm |  G3  |  K

27,65 € 

33949
Powerbank Magsafe 5000 mAh
Magsafe® z bambusu a priehľadnou prednou 
časťou s výkonom 5 000 mAh na bezdrôtové na-
bíjanie do 10 wattov. Integrovaný magnet pripevní 
nabíjačku k telefónu Iphone® a zabezpečí rýchle a 
bezdrôtové nabíjanie. Kompatibilná s Iphone® 12 
a novšími verziami, možno ju použiť ako bezdrô-
tovú nabíjačku pre iné modely podporujúce QI.

 9,5 × 6,4 × 1,5 cm |  G3  |  K

33,65 € 
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130 ml
255 ml

ECO

73906
Zvlhčovač vzduchu
Zvlhčovač vzduchu s dreveným vzhľadom a ob-
jemom 130 ml. Vrátane nabíjacieho kábla USB.

 ø 9 × 14,5 cm |  T3  |  K

14,19 € 

73905
Zvlhčovač vzduchu
Zvlhčovač vzduchu s LED svetlom meniacim farbu a 
objemom 255 ml. Vrátane nabíjacieho kábla USB.

 ø 6,9 × 11,8 cm |  G3,T3  |  K

7,69 € 

23970
Trofej s dreveným podstavcom
Veľká sklenená trofej s podstavcom z bukového dreva.

 11,9 × 3,5 × 19,2 cm |  G3,T3  |  K

17,85 € 

93929
Nerezová lítiová stolová lampa
Stolná lampa z nehrdzavejúcej ocele s dobíjacou 
batériou (800 mAh) a 24 LED diódami. Lampa je stmie-
vateľná a farbu svetla možno meniť medzi teplým a 
bielym svetlom. Súčasťou je nabíjací kábel typu C.

 ø 8 × 34 cm |  G3  |  K

18,95 € 
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WIRELESS CHARGINGBLUETOOTHECO BLUETOOTH WIRELESS CHARGINGBLUETOOTHECO ECO BLUETOOTH
EXCL. 2 X 

33877
Bluetooth reproduktor
Reproduktor 5.3 Bluetooth vyrobený z kovu s 
bezdrôtovou nabíjačkou z bambusu a šnúrou 
na prenášanie. Doba prehrávania: 1,5-2 hodi-
ny, doba nabíjania: 3 hodiny, dosah: 10 m, ba-
téria: 1200 mAh, vrátane nabíjacieho kábla.

 12 × 6 × 101, cm |  G3  |  K

21,65 € 

33811
Bluetooth reproduktor
Reproduktorový box s 1200 mAh batériou 
a Bluetooth JL5.0 a AUX pripojením pre hu-
dobnú zábavu na cestách aj doma.

 ø 6,5 × 17,2 cm |  G3  |  K

28,90 € 

33957
Bambusový reproduktor
Reproduktor Bluetooth (verzia 5.3) z bambusu s bez-
drôtovou nabíjačkou s výkonom do 15 W a digitálnym 
zobrazením času, funkciou budíka a zobrazením teploty. 
Nabíjateľná batéria má kapacitu 1200 mAh / 3,7 V.

 9 × 9 × 9 cm |  G3,T3  |  K

23,95 € 

33936
Reproduktor Bluetooth
Reproduktor Bluetooth (verzia 5.3) s priehľad-
ným krytom. Nabíjateľná batéria (300 mAh), vý-
stupný výkon 3 W a nabíjací kábel typu C sú 
súčasťou balenia. Čas nabíjania približne 2 ho-
diny / čas prehrávania približne 1,5 hodiny.

 5,7 × 4,3 × 9,7 cm |  T3  |  K

17,45 € 

33916
Nástenné hodiny
Moderné nástenné hodiny s digitál-
nym displejom. Hodiny zobrazujú čas, tep-
lotu, vlhkosť, dátum a deň v týždni.

 ø 24,7 × 2,5 cm |  G3,T3  |  K

26,35 € 
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AUTOMATIC  OPEN AUTOMATIC  OPEN/CLOSEAUTOMATIC  OPENECO AUTOMATIC  OPEN ECO

43924
Vysokokvalitný dáždnik
Vysokokvalitný dáždnik vyrobený z polyesteru  190T s 
čiernou kostrou zo sklených vlákien, elegantnou ruko-
väťou a automatickým otváraním po stlačení tlačidla.

 ø 130 × 101 cm |  S2,DT  |  N

14,95 € 

43923
Vreckový dáždnik Rolls Royce
Vysokokvalitný vreckový dáždnik z polyesteru 190T 
s čiernym rámom zo sklených vlákien, elegantnou 
rukoväťou a zodpovedajúcim puzdrom. Automa-
tické otváranie a zatváranie stlačením tlačidla.

 ø 100 × 58 cm |  S2,DT  |  E

16,95 € 

F120
Dáždnik Ferraghini
Elegantný a ekologický dáždnik Ferraghini vy-
robený z RPET, karbónového rámu so zodpove-
dajúcim krytom a automatickým otváraním.

 ø 105 × 87,5 cm |  DT,S2  |  B

15,49 € 

43910
Dáždnik
Čierny dáždnik z polyesteru 190T s fareb-
ným lemom, automatickým otváraním, tyča-
mi zo sklených vlákien a mäkkou rukoväťou.

 ø 120 × 93 cm |  S2,DT  |  N

9,75 € 

43788
Pončo do dažďa vyrobené z RPET
Priehľadné pončo do dažďa bez ftalátov s 
RPET vreckom a popruhom na prenášanie.

 8,5 × 2 × 10 cm |  S2,DT  |  N

1,35 € 
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73882
Matné zrkadlo na líčenie
Okrúhle vreckové kozmetické zrka-
dielko z lisovaného plastu.

 ø 6 × 0,4 cm |  T2,UV  |  KS

0,45 € 

73770
Korkové vreckové zrkadlo
Dvojité kozmetické zrkadlo s korkovým povrchom. 
Vnútro s klasickým aj zväčšovacím zrkadlom.

 ø 7,2 × 1 cm |  G2,T2  |  K

2,49 € 

73854
Cestovná zubná kefka
Praktická plastová cestovná zubná kef-
ka na spínanie. Ideálna na cesty a vďaka ma-
lým rozmerom sa zmestí kamkoľvek.

 10,8 × 2,3 × 1,6 cm |  T2,UV  |  K

0,45 € 

63987
Bavlnená kozmetická taška Fairtrade
Fairtrade kozmetická taška z bavl-
ny (320 g/m²) s štítkom Fairtrade..

 28,5 × 8,5 × 19,5 cm |  S2,DT  |  N

1,55 € 
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63847
Deka do lietadla CrisMa
Cestovná deka CrisMa (130 x 200 cm) z prí-
jemného mikrovlákna s antracitovou stranou a 
svetlosivou stranou s prešívanými švami. Ob-
zvlášť teplá vďaka výplni na vnútornej strane. 
Deka je zabalená v zodpovedajúcom puzdre.

 120 × 200 cm |  S2,DT  |  B

23,59 € 

73757
Plážové pareo
Plážová osuška s okrajmi, ktorú musíte mať 
pri každej návšteve pláže alebo bazéna. Ma-
teriál: 80% polyester / 20% bavlna.

 185 × 95 cm |  S2,DT  |  KS

8,75 € 

53753
Miniatúrne nákladné auto
Miniatúrne nákladné auto s kovovou kabínou 
vodiča a plastovým prívesom. Biely povrch prí-
vesu je ideálny pre celoplošnú digitálnu tlač.

 19,6 × 2,9 × 4,6 cm |  UV,T2  |  K

3,95 € 

63965
Bavlnená taška z juty
Jutové vrecko pre deti na vyfarbovanie. Na prednej 
strane je vytlačený motív, ktorý sa dá vyfarbiť šiestimi 
voskovými pastelkami, ktoré sú súčasťou balenia.

 31 × 12 × 21 cm |  S2,DT  |  N

3,79 € 

93881
Obal na sedlo
Vodotesný polyesterový poťah na sedlo s 
elastickým popruhom, vhodný pre všet-
ky štandardné sedlá bicyklov.

 26,5 × 20 × 6,5 cm |  S2,DT  |  N

0,72 € 
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63977
Kufor CrisMa
Cestovný vozík CrisMa (veľkosť 24'') s 8 vysokokva-
litnými kolieskami, zámkom TSA, hliníkovou te-
leskopickou rukoväťou a rozperným kĺbom.

 44 × 28 × 65 cm |  G3  |  K

122,85 € 

63976
Kufor na príručnú batožinu CrisMa
Vozík na príručnú batožinu CrisMa (veľkosť 20'') s 8 
vysokokvalitnými kolieskami, zámkom TSA, hliníko-
vou teleskopickou rukoväťou a dilatačným kĺbom.

 38 × 24 × 57 cm |  G3  |  K

99,65 € 

63968
Súprava kufríkov, 3-dielna
Sada 3 kufrov na kolieskach pozostávajúca z malého príručné-
ho kufra (20 palcov - 50,8 cm), stredného kufra (24 palcov - 60,96 
cm) a veľkého kufra (28 palcov - 71,12 cm) so zámkom TSA.

 48 × 30 × 73 cm |  G3  |  K

195,65 € 
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63895
Vodotesná víkendová taška CrisMa
Veľká víkendová taška z vodoodpudivého PU mate-
riálu s dvoma oddelenými vonkajšími priehradkami. 
Všestranné využitie ako športová alebo cestovná taška.

 50 × 27 × 30 cm |  S2,DT  |  NWP

39,95 € 

63717
Bavlnená víkendová taška
Ekologická bavlnená víkendová taška ponúka do-
statok priestoru. Možnosť využiť aj na športova-
nie či na pláž. Vo vnútri menšie vrecko na zips.

 52 × 25 × 23 cm |  DT,S2  |  N

14,35 € 

63726
Ľadvinka z recyklovateľných plastov RPET
Ľadvinka vyrobená z RPET recyklovaných plas-
tov s nastaviteľným popruhom a flexibil-
nou sieťkou pre viac úložného priestoru.

 37,5 × 10,5 × 14,5 cm |  DT,S2  |  N

7,30 € 

63846
Polyesterová ľadvinka
Jednoduchá taška na opasok z polyeste-
ru 600D s plynule nastaviteľným popruhom.

 27 × 6,5 × 9 cm |  S2,DT  |  N

2,39 € 

63718
Vrecuško z recyklovateľných plastov RPET
Nepremokavé vrecúško z recyklovateľných plas-
tov RPET s uzatvárateľnou prednou priehrad-
kou, popruhmi a sťahovacou šnúrkou.

 33,5 × 0,5 × 42,5 cm |  DT,S2  |  N

1,98 € 
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63886
Ratanový nákupný košík
Veľký ratanový nákupný košík so skla-
dacími hliníkovými rukoväťami.

 41,5 × 30 × 25 cm |  G3  |  N

21,49 € 

63861
Skladací nákupný vozík
Skladací plastový nákupný vozík s výsuv-
nou rukoväťou a objemom 32 litrov. Umož-
ňuje jednoduché prenášanie nákupov.

 40 × 8 × 40 cm |  T3,DO  |  K

25,98 € 

63892
Jutová taška
Jutová taška s certifikátom Oeko-Tex® STAN-
DARD 100 s dvoma bavlnenými držadlami.

 43 × 19 × 34 cm |  S2,DT  |  N

3,98 € 

63891
Jutová taška s predným vreckom
Jutová nákupná taška s certifikátom Oeko-Tex® STAN-
DARD 100 s dvoma držadlami na prenášanie a praktic-
kým bavlneným predným vreckom so suchým zipsom.

 45 × 15 × 36 cm |  S2,DT  |  N

5,59 € 
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63990
Bavlnené športové vrecúško Fairtrade
Fairtrade bavlnená športová taš-
ka (180 g/m²) so štítkom Fairtrade.

 37 × 0,3 × 46 cm |  S2,DT  |  N

2,20 € 

63989
Bavlnená taška Fairtrade
Veľká bavlnená nákupná taška Fairtrade (180 g/
m²) s veľkým spodným klinom a štítkom Fairtrade.

 48,5 × 14 × 36,5 cm |  S2,DT  |  N

2,85 € 

63988
Bavlnená taška Fairtrade
Bavlnená nákupná taška Faitrade (180 g/m²) s 
veľkým spodným klinom a štítkom Fairtrade.

 38,5 × 10 × 42 cm |  S1,DT  |  N

2,69 € 

63987
Bavlnená kozmetická taška Fairtrade
Fairtrade kozmetická taška z bavl-
ny (320 g/m²) s štítkom Fairtrade..

 28,5 × 8,5 × 19,5 cm |  S2,DT  |  N

1,55 € 
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63229
Taška z organickej bavlny (GOTS)
Nákupná taška vyrobený z organickej bavl-
ny (270 g/m2) certifikovaný podľa štandar-
du GOTS, je vďaka svojej veľkosti všestran-
ným spoločníkom v mnohých situáciách.

 57 × 9 × 36,5 cm |  S2,DT,DC  |  N

8,45 € 

63222
Taška z organickej bavlny (GOTS) so spodným dnom
Taška z organickej bavlny (180 g/m²) je certi-
fikovaná podľa normy GOTS. Ponúka dosta-
tok priestoru vďaka veľkému spodnému dnu.

 38 × 10,5 × 42 cm |  S1,DT  |  N

3,60 € 

63221
Nákupná taška z organickej ba-
vlny (GOTS) s uzatváraním
Taška z organickej bavlny certifikova-
ná podľa štandardu GOTS s grama-
žou 180 g/m² a sťahovacou šnúrkou.

 53 × 0,5 × 37 cm |  S1,DT  |  N

4,59 € 

66221
Vrecko z organickej bavl-
ny (GOTS) so zapínaním
Vrecko z organickej bavlny certifikova-
né podľa normy GOTS v robustnej kvalite 
180 g/m² a s uzatváraním na šnúrku.

 53 × 0,5 × 37 cm |  S2,DT  |  N

4,77 € 

63219
Taška z organickej bavlny (GOTS)
Taška z organickej bavlny certifikova-
ná štandardom GOTS s dlhými ušami a vy-
sokokvalitnou bavlnou (220g/m²).

 38 × 0,2 × 42 cm |  S1,DT  |  N

2,69 € 
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63880
Bavlnené vrecko s dlhými uškami 180g/m²
Ekologická bavlnená taška s certifikátom Oe-
ko-Tex® STANDARD 100 v prírodnej farbe vo vy-
sokej kvalite 180 g/m² s dvoma dlhými uškami.

 38,5 × 0,2 × 41 cm |  S1,DT  |  N

1,45 € 

63771
Plstená taška RPET
Plstená taška vyrobená z recyklovaných plastov RPET, 
ktorá ponúka veľa miesta vo vnútri, vďaka veľkému dnu.

 40 × 13 × 30 cm |  DT,S2  |  N

5,15 € 

63725
RPET plstená nákupná taška
Veľká nákupná taška vyrobená z RPET plsti so spod-
ným záhybom a dvoma držadlami na prenášanie.

 42,8 × 13,5 × 31,5 cm |  DT,S2  |  N

3,69 € 

63866
Vrecko na dokumenty z R-PET
Taška na dokumenty z recyklovanej plsti s čier-
nymi zipsami, vhodná na notebooky.

 36,5 × 2 × 26 cm |  S2,DT  |  N

3,15 € 
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 NEW COLOR

61516
Vodeodolná taška
Vodotesná taška s ramenným popruhom a re-
flexnými pásikmi na prednej strane.

 ø 23 × 50 cm |  S2  |  N

13,95 € 

63974
Chladiaci ruksak
Veľký chladiaci batoh z polyesteru 600D s obje-
mom 25 litrov a ďalšou izolovanou priehradkou vo 
veku, ako aj ďalšou priehradkou na zips vpredu.

 30,5 × 23 × 40,5 cm |  S2,DT  |  N

26,45 € 

63705
Batoh na notebook
Batoh na notebook vyrobený z polyesteru s pol-
strovanou priehradkou na notebook do 15,6", 
mnohými ďalšími priehradkami a praktickým ro-
lovacím uzáverom pre extra úložný priestor.

 28 × 17 × 49 cm |  S2,DT  |  NWP

50,65 € 

61299
Batoh s portom USB
Vysoko kvalitný, vodeodolný ruksak zo 65% nylonu 
a 35% polyuretánu, so zabudovaným USB portom a 
zosilnenými priedušnými ramennými popruhmi. Batoh 
ponúka dostatok úložného priestoru, je vhodný pre 
notebooky až do 15,6 palca a tiež pripravený na kufor.

 31 × 16 × 45 cm |  S2  |  NWP

75,69 € 
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53797
Šiltovka CrisMa vyrobená z recyklovanej bavlny
Šesťpanelová šiltovka CrisMa vyrobená z recyklova-
nej bavlny s gramážou 190 g/m² a vďaka elastické-
mu zapínaniu vhodná takmer pre všetky veľkosti.

 28 × 16 × 11 cm |  S2  |  N

5,59 € 

53918
Baseballová šiltovka CrisMa
Kvalitná bavlnená baseballová šiltovka (290 g/m²) so 
zahnutým šiltom, 5 panelmi a kovovým zapínaním.

 26,5 × 18 × 10,5 cm |  S2,DT  |  N

9,25 € 

53919
Baseballová šiltovka CrisMa
Vysokokvalitná čiapka z bavlny (290 g/m²)  s dvoj-
farebným panelom so zahnutým šiltom a zapína-
ním na patentku s možnosťou nastavenia veľkosti.

 27 × 19 × 11 cm |  S2,DT  |  N

8,25 € 
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UV400ECO UV400ECOUV400ECO

F240
Slnečné okuliare Ferraghini
Slnečné okuliare Ferraghini s rámom z RPET. 
Ochrana UV400, kategória filtra 3. Slnečné oku-
liare sú zabalené vo vysokokvalitnom puzdre.

 14,5 × 15 × 5,5 cm |  T3  |  B

6,95 € 

53894
Zrkadlové slnečné okuliare z RPET
Slnečné okuliare s priehľadným RPET rámom a 
farebnými sklami. Filter kategórie 3 a UV400.

 14,5 × 15 × 5,2 cm |  T2  |  KS

2,65 € 

53921
Gradientné okuliare
Slnečné okuliare s farebným gradient-
ným tónovaním a čiernym rámom z RPET. 
Ochrana UV400 a kategória filtra 3.

 14,5 × 15 × 5,5 cm |  T2  |  KS

2,10 € 
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FOOD SAFE 550 mlFOOD SAFE 300 ml 1h+ 2h+FOOD SAFE 300 mlFOOD SAFE 480 ml 400 mlFOOD SAFE 1h+ 1.5h+

83857
Smaltovaný hrnček
Veľký smaltovaný hrnček s držad-
lom a objemom 550 ml.

 ø 9,2 × 12,8 cm |  G2,M,T3  |  K

5,90 € 

83704
Smaltovaný retro hrnček
Retro hrnček vyrobený zo smaltu s objemom 300 
ml, vhodný do umývačky riadu. Možnosť potla-
če sublimáciou. Je vhodný aj na potlač obrazu.

 ø 8,8 × 8 cm |  SU  |  K

5,90 € 

83928
Dvojstenný hrnček, 300 ml
Dvojstenný hrnček z nehrdzavejúcej ocele s držad-
lom, bambusovým viečkom a objemom 300 ml.

 ø 8 × 12,2 cm |  G2,T3  |  K

9,98 € 

83973
Pohár z nehrdzavejúcej ocele 480 ml
Veľký hrnček z nehrdzavejúcej ocele s obje-
mom 480 ml. Je odolný a prakticky nezničiteľ-
ný, vhodný na všetky outdoorové aktivity.

 ø 8,8 × 12 cm |  G2,T2  |  PW

3,89 € 

83769
Nerezový pohár 400 ml
Dvojstenný nerezový pohár s uzatvára-
teľným otvorom, objem 400 ml.

 ø 8,4 × 14,2 cm |  G2,T3  |  K

6,65 € 
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ECO600 mlFOOD SAFE

 LEAKPROOF

RECYCLED 750 mlFOOD SAFE ECO
 LEAKPROOF

RECYCLED

8h+ 12h+

550 mlFOOD SAFE

 VACUUM

ECO RECYCLED8h+ 12h+ VACUUM500 mlFOOD SAFE

83783
Fľaša z recyklovaného hliníka
Fľaša z recyklovaného hliníka s objemom 600 ml. Bam-
busový uzáver má praktický popruh na prenášanie.

 ø 6,5 × 23,2 cm |  G2,T3  |  K

5,59 € 

83763
Fľaša z recyklovaného hliníka
Fľaša z recyklovaného hliníka s objemom 500 
ml, s bambusovým vrchnákom a karabínkou.

 ø 7,2 × 24,5 cm |  G2,M,T3  |  K

4,95 € 

83893
Fľaša na pitie vyrobená z recyklo-
vanej nehrdzavejúcej ocele
Fľaša na pitie z recyklovanej nehrdzavejú-
cej ocele s vákuovou izoláciou, bambusovým 
viečkom s držadlom a objemom 550 ml.

 ø 6,8 × 25,6 cm |  G3,T3  |  K

11,65 € 

83824
Sublimačná fľaša na pitie 500 ml
Dvojstenná vákuová fľaša na pitie z nehr-
dzavejúcej ocele na sublimačnú tlač vo fo-
tografickej kvalite  s objemom 500 ml.

 ø 7,1 × 22,5 cm |  SU  |  K

8,95 € 
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8h+ 12h+1 200 mlFOOD SAFE  VACUUM

 LEAKPROOF
 VACUUM750 mlFOOD SAFE 24h+ 36h+

 LEAKPROOF

BPA FREE 750 mlFOOD SAFE 300 ml 750 mlFOOD SAFE FOOD SAFE

83975
Fľaša na pitie
Veľká kovová fľaša na pitie s objemom 1200 ml a vá-
kuovou izoláciou. Je vybavená skrutkovacím uzáve-
rom a prídavným rýchlouzáverom, ako aj pútkom.

 ø 9 × 30 cm |  G2,T3  |  K

13,99 € 

83890
Pogumovaná fľaša na pitie, 500 ml
Veľká fľaša na pitie s pogumovanou vonkaj-
šou vrstvou a objemom 500 ml. Vákuová izo-
lácia udrží nápoje dlho teplé a studené.

 ø 8 × 29,5 cm |  G2  |  K

22,49 € 

83879
Športová fľaša na pitie 500 ml
Športová fľaša na pitie z plastu (bez BPA) s ob-
jemom 500 ml a športovým uzáverom.

 ø 7,3 × 23,5 cm |  T2  |  K

1,99 € 

83898
Sklenená fľaša na pitie, 500 ml
Veľká fľaša na pitie z borosilikátového skla s ob-
jemom 500 ml a skrutkovacím uzáverom.

 ø 7,6 × 23,7 cm |  M,T3  |  K

4,25 € 

83897
Sklenená fľaša na pitie, 300 ml
Fľaša na pitie z borosilikátového skla s obje-
mom 300 ml a skrutkovacím uzáverom.

 ø 6,5 × 15,3 cm |  M,T3  |  K

3,49 € 
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FOOD SAFE 400 ml FOOD SAFE ECO650 mlFOOD SAFE ECO 500 ml  VACUUM

2h+ 3h+

83844
Farebný pohár na pitie so sklenenou slamkou
Sklenený pohár na pitie s vhodnou slam-
kou, PU puzdrom a objemom 400 ml.

 ø 8,8 × 11,2 cm |  G2,T2  |  K

3,89 € 

83842
Pohár na pitie s bambusovým viečkom a slamkou
Pohár na pitie s bambusovým viečkom, slam-
kou z nehrdzavejúcej ocele (ideálny naprí-
klad na bublinkový čaj) a objemom 650 ml.

 ø 8,3 × 18,2 cm |  G2,M  |  K

5,09 € 

83967
Termo hrnček
Pohár na pitie vyrobený z nehrdzavejúcej oce-
le s vákuovou izoláciou, bambusovým vieč-
kom a pevnou plastovou slamkou.

 ø 9,2 × 17,5 cm |  G3,M,T3  |  KB

11,35 € 
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330 mlFOOD SAFE KEEPS HOT AND COLD 50 ml200 ml FOOD SAFEFOOD SAFE KEEPS HOT AND COLDKEEPS HOT AND COLD

83850
Dvojstenný sklenený pohár 330 ml
Dvojstenný pohár CrisMa z borosilikátového skla 
s objemom 330 ml. Udrží horúce aj studené!

 ø 8,4 × 10,7 cm |  M,T3  |  K

5,30 € 

83848
Dvojstenný pohár na espresso 50ml
Dvojstenný pohár CrisMa na espresso s ob-
jemom 50 ml. Udrží horúce aj studené!

 ø 5,5 × 4,7 cm |  M,T3  |  K

2,35 € 

83849
Dvojstenný pohár na cappuccino 200ml
Dvojstenný sklenený hrnček CrisMa z borosilikátové-
ho skla s objemom 200 ml. Udrží horúce aj studené!

 ø 7,4 × 8,7 cm |  M,T3  |  K

4,19 € 
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500 mlFOOD SAFE 1h+ 1.5h+
 LEAKPROOF

FOOD SAFE 250 ml

83762
Vákuový hrnček 500 ml s tlačidlom na zatváranie
Dvojstenný vákuovaný hrnček vyrobený z nehr-
dzavejúcej ocele s objemom 500 ml. Obsahu-
je tlačidlo na otvorenie a zatvorenie jedou ru-
kou, preto je ideálnym pohárom na cesty.

 ø 8 × 19,5 cm |  G3,T3  |  K

15,49 € 

83992
Skladací pohár na pitie z nehrdzavejúcej ocele
Skladací pohár na pitie z nehrdzavejúcej oce-
le s objemom 250 ml. Dá sa uložiť do integrova-
nej kovovej plechovky s karabínou, čím sa šetrí 
miesto, a je ideálny na všetky outdoorové aktivity.

 ø 7,8 × 3,3 cm |  G2,T2  |  K

4,65 € 

83865
Zinkové vedro s otváračom na fľaše
Pozinkované kovové vedro s hliníkovým otváračom na 
fľaše, rukoväťou na prenášanie a objemom 6 litrov. Ide-
álne na grilovanie alebo ako dekorácia v každom bare.

 ø 22 × 18,5 cm |  G3  |  N

7,15 € 
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FOOD SAFE 550 ml FOOD SAFE 400 ml FOOD SAFE 300 ml

83840
Keramická miska
Misa na cereálie/snack z keramiky s rebrovi-
tým vzorom a objemom 550 ml. Púta pozor-
nosť a je ideálna na raňajkové cereálie ale aj 
na večierky, bankety alebo v gastronómii.

 ø 13 × 6,8 cm |  M  |  K

5,09 € 

83841
Keramický hrnček
Extravagantný keramický hrnček s rebro-
vitým vzorom a objemom 400 ml.

 ø 8,8 × 9,5 cm |  M  |  K

3,98 € 

83735
Keramický hrnček
Plnofarebný hrnček z lesklej keramiky s obje-
mom 300 ml. Dostupný v rôznych farbách. Ba-
lené jednotlivo v kartónovej krabici.

 ø 8,2 × 9,5 cm |  M,T3  |  K

3,10 € 
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83837
Bambusová doska na krájanie
Masívna bambusová doska na krájanie s podnosom 
na odkvapkávanie a rukoväťami na prenášanie.

 40 × 28 × 2,4 cm |  G3  |  KS

17,39 € 

83864
Bambusová doska s bridlicovou vložkou
Bambusová servírovacia doska s bridlicovou vložkou, 
držadlom na prenášanie a očkom na zavesenie.

 33 × 15,2 × 1,7 cm |  G2  |  K

8,49 € 

83966
Sada 3 obedových boxov
Sada 3 úložných boxov vo veľkostiach 1,5, 1 a 0,5 litra 
z plastu s bezpečným uzáverom na zacvaknutie.

 22 × 15,5 × 7,5 cm |  T2  |  K

6,15 € 

83839
Vývrtka s otváračom na fľaše
Kovový a bambusový čašnícky nôž s otvára-
čom na fľaše, vývrtkou a rezačom fólie.

 13,5 × 4 × 1,1 cm |  G2,T2  |  K

3,15 € 
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83760
Bambusová podložka na stôl
Bambusová podložka. Dekoratívna a ideál-
na ako ochrana stola, ľahko skladovateľná.

 45 × 30 × 0,4 cm |  G2  |  KS

1,79 € 

83711
Malý podnos na príbor
Malý bambusový podnos na príbor s troma od-
dielmi na uloženie servítky, príboru, soli a pod.

 16 × 12 × 6 cm |  G2,T2  |  K

6,75 € 

83712
Veľký podnos na príbor
Veľký bambusový podnos na príbor so štyrmi oddielmi 
na uloženie servítky, príboru, cukru, soli, koreniny apod.

 18 × 12 × 8 cm |  G2,T2  |  K

8,95 € 

83862
15 plstených podložiek v bambusovom stojane
15 štvorcových podložiek z pl-
sti RPET v bambusovom stojane.

 10,8 × 10,8 × 4,5 cm |  G2,S2,DT  |  K

6,97 € 
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RECHARGEABLERECHARGEABLE REFLECTIVE  NEW COLORS NEW COLOR

93904
Nôž s dvoma náhradnými čepeľami
Vysokokvalitný univerzálny rezák na papier s dvo-
ma ďalšími náhradnými čepeľami na výmenu.

 16,7 × 2,7 × 1,8 cm |  T2  |  K

1,69 € 

93851
Baterka s dobíjacou batériou
Dobíjacia baterka (3 W, 150 lumenov) s baté-
riou 600 mAh a prídavným bočným svetlom (3 
W, 130 lumenov). Baterka má tri režimy svie-
tenia a dodáva sa s nabíjacím káblom.

 ø 3,4 × 13,5 cm |  G2  |  K

6,95 € 

93791
Baterka s nabíjateľnou batériou
Baterka s akumulátorom (400mAh) vyrobená z hli-
níka s tromi režimami svietenia: LED svetlo vpredu, 
trvalé a blikajúce a COB svetlo na boku. Výkon-
ný a praktický spoločník s praktickou šnúrkou.

 ø 2,1 × 8,5 cm |  G2,T2  |  K

5,69 € 

92888
Detská reflexná vesta
Detská reflexná vesta s reflexnými pruhmi trie-
dy 2, EN 1150:1999 certifikované. Táto ves-
ta nemôže chýbať v žiadnom aute.

 50 × 44 cm |  S2,DT  |  P

2,99 € 

93777
Zapaľovač
Ergonomicky tvarovaný zapaľovač, plniteľný, s 
nastaviteľnou výškou plameňa, príjemný silikóno-
vý porvch. Vysoká kvalita, okamžité zapálenie.

 2,5 × 1,5 × 8,3 cm |  UV  |  N

0,79 € 


